
Ata da 130ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2021/2024 

Data: 13/12/2022. Hora 12h00min. Local: Sede SIMESC Blumenau. Lista de presença: 

Lisiane Anzanello – Presidente, Cleomar Orlando Aigner – Secretário, Carlos Roberto 

Seára Filho – Tesoureiro, Dr. Cristiano de Assis Pereira Hansen – Médico filiado e 

Janaina Lunge – Servidora Regional. 

1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 

2. Informes: Aberta a reunião às doze horas. Informado pela Dra. Lisiane sua 

participação na Assembleia Geral Ordinária no dia sete de dezembro de dois mil e vinte 

e dois com início às dezenove horas, a servidora Janaina também participou na data. Na 

ocasião foram apresentados os destaques dos relatórios quadrimestrais da Regional, a 

quantidade de reuniões durante o período bem como a aprovação em votação do parecer 

favorável do Conselho Fiscal referente a prestação de contas da Diretoria Executiva e 

Diretorias Regionais do período de um de novembro de dois mil e vinte e um até trinta e 

um de outubro de dois mil e vinte e dois. Dra. Lisiane se reuniu com os alunos do curso 

de medicina da FURB da décima primeira fase abordando os seguintes temas: 

responsabilidade civil médica, erro médico, ética médica e processo ético profissional. 

Dr. Cristiano sugere uma pesquisa a ser realizada com os formandos do curso de Medicina 

e inclusive com Médicos a mais tempo formados, em forma de questionário e/ou enquete,  

temas: sindicatos papel e função, o médico como agente de mudança, corporativismo 

médico e constituição democrática, trabalho médico e negociação coletiva. A Diretoria 

solicitou a servidora que seja repassada essa proposta para a imprensa verificar se é 

possível. Dr. Carlos relembra o ciclo de palestras que já foi realizado pela regional junto 

com os acadêmicos da FURB e propõe que estudemos a possibilidade de realizar no ano 

que vem novamente. A servidora informa que ano que vem no início de fevereiro, entrará 

em contato com os médicos recém formados para lembra-los que o SIMESC está à 

disposição e enfatizar a importância de ser sindicalizado, também informa que a 

Assembleia Geral Extraordinária do dia doze de dezembro foi transferida para o dia 

dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois. Sobre a Reunião de Diretoria Plena que 

a servidora esteve presente, a mesma relatou que o programa acadêmico integrado está 

sendo avaliada a possibilidade de expandir para as demais regionais no próximo ano, em 

seguida a contadora do SIMESC Katiane fez um breve resumo sobre a partir de março do 

ano que vem a contabilidade do SIMESC também atender PJ, Dr. Cyro informa que serão 

feitos todos os ajustes necessários para que isso aconteça e informa que os atendimentos 

PJ serão cobrados um valor adicional, devido ao trabalho extra que terá que ser feito para 

estes atendimentos. Dr. Cristiano questiona se a Regional possui algum levantamento de 

quantos médicos se filiaram em cada ano desde que a sede foi inaugurada, a servidora 

informou que irá verificar esses dados e encaminhará por e-mail a todos os Diretores. 

Dra. Lisiane solicita que seja encaminhado ao Dr. Cristiano as duas últimas ATAS da 

reunião de Diretoria Regional, a relação dos filiados e a última ATA da reunião de 

Diretoria Executiva para que o mesmo possa ficar por dentro dos assuntos. Toda a 

Diretoria concorda com a retirada do banco de horas e férias da servidora regional, 

trabalhando até dia vinte e três de dezembro e retornando ao trabalho na data de primeiro 

de fevereiro de dois mil e vinte e três. Relatado pela servidora o recebimento do chip da 

Tim em nome do SIMESC, para a troca do número de WhatsApp da regional que está em 

nome da Dra. Monica Hellen Winnikow. Discutido entre a diretoria sobre o calendário de 

reuniões do próximo ano, ficou definido que manteremos as reuniões de Diretoria nas 

segundas terças-feiras de cada mês no horário do meio dia a partir de fevereiro de dois 

mil e vinte três, se necessário serão feitas alterações durante o ano. Sem mais a discutir 

declaramos a reunião encerrada.  

3. Assuntos gerais 

4. Reunião encerrada às 13h50min. 
 

Blumenau, 13 de dezembro de 2022 


